Egyrészt a szabalyos haromszog, masrészt a kérdéses szorzat szimmetridja alapjan egy f egyenessel egyiitt szim-
metrikus képein ugyanannyi a szorzat értéke. Elkeriilhetjiik az ismétlgdéseket a kovetkezs megallapodassal: legyenek a
haromszog keriiletének f-en levs pontjai By és C1, tovabbé legyen A; a BC oldal B-n tili meghosszabbitasan, esetleg
éppen B-ben.
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Jeloljiikk az OA;C szoget -vel (0 < ¢ < 30°), ekkor a By A;C haromszogre a kiilsé szog tételét alkalmazva OB1 A< =
¢ +60°, tovabba OC1B < = ¢ +120° és OC1 A< = 60° — . Az OA1 Ao derékszogii haromszogben a ¢-vel szemben
fekvs OAg befogo o, a beirt kor sugara. Igy és hasonldéan
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tehat a szorzat olyan ¢ mellett minimalis, amely mellett a nevezdbeli szorzat maximalis. Marmost
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és ez nyilvanvaloan sin 3p = 1, 3p = 90°, ¢ = 30° mellett maximalis, ekkor A; azonos B-vel, f azonos az itt &tmend
szimmetriatengellyel, a szogek 30°, 30°, 90°.
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A szorzat akkor a 2-szerese a minimalis értéknek, ha a nevezs fele akkora, sin 3¢ = 2 © = 10°, a tovabbi két szog
70° és 50°.



